

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 8 (8632)

20

ЧЕТВЕРГ

февраля 2014 года



**«Ушли по приказу.  
И ушли не  
побежденными...»**

*2-я, 6-я стр.*



**С рабочим  
визитом в Нягань.**

*3-я, 4-я стр.*



**Центр оказания  
многих услуг.**

*5-я стр.*



**Наша Даша.**

*7-я стр.*



**Дорогие няганцы,  
солдаты, офицеры,  
ветераны  
Вооруженных сил!**

Примите поздравления с Днем защитника Отечества!

Для россиян этот праздник стал всенародным. Он олицетворяет силу и мощь Российской державы. Дни воинской славы России увековечивают героические вехи в истории нашей доблестной армии. Вместе с тем, они символизируют неразрывную связь армии и народа, верность воинскому долгу и любви к Родине.

Мы отдаем честь всем няганцам, кому довелось присягать на верность нашему Отечеству, тем, кому еще предстоит встать на боевой пост. Мы преклоняем головы перед солдатами и офицерами, с оружием в руках защищавших независимость родной земли.

Служение Отчизне сегодня ассоциируется не только с военной службой. Залогом мирного будущего остаются добросовестный труд, ответственность за судьбу близких и дорогих людей, активная гражданская позиция.

С праздником вас! Доброго вам здоровья, мирного неба, светлых и радостных дней, счастья и благополучия!

С уважением, глава Нягани  
**В.А. НЕФЕДЬЕВ,**  
глава администрации города  
**Р.К. ДАКУКИНА,**  
депутаты городской Думы.

## Коротко

### Помогли мощности НГРЭС

В 2013 году электростанции, входящие в ОАО «Фортум», отпустили 20,0 млрд кВт.ч электроэнергии. Это на 3,7% больше, чем в 2012 году.

«В целом прирост выработки электроэнергии и увеличение ее отпуска обусловлены коммерческой эксплуатацией новых мощностей и успешной работой компании на оптовом рынке. Положительный эффект «Фортум» получил от ввода в эксплуатацию в апреле и декабре 2013 года первого и второго парогазовых энергоблоков Няганской ГРЭС общей мощностью 845 МВт. Объемы выработки тепловой энергии соответствовали спросу местных рынков в регионах присутствия», – отметил Юрий Ерошин, вице-президент по управлению портфелем производства и трейдингу ОАО «Фортум».

Пресс-служба ОАО «Фортум».

### На повестке – семь вопросов

14 февраля в школе № 2 состоялось заседание общественного Совета по развитию образования в городе Нягани.

Участники заседания рассмотрели вопросы об организации деятельности образовательных учреждений города по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, об открытии вакансии кооп-

тированного члена Совета. Кроме того, утвердили состав комиссий Совета, структуру Публичного доклада о состоянии и результатах деятельности системы образования города за 2013 год, план работы Совета на 2014 год и план участия членов общественного Совета по развитию образования в г. Нягани в городских мероприятиях (конкурсах) на 2014 год. А также перечень проектов Совета, планируемых к реализации в 2014 году. В их числе – ежегодное поощрение педагогов-ветеранов в честь Дня учителя «Благодарю за все!», конкурсы «Лучший общественный управляющий», «Престиж», «Педагогический дебют» и другое.

Ирина МЯГКОВА.

### Итоги регионального этапа

С 13 января по 8 февраля 2014 года состоялся региональный этап Всероссийской олимпиады школьников. Испытания проходили в Ханты-Мансийске, Нижневартовске и Сургуте.

Нягань на региональном этапе представили 46 учащихся 9-11 классов по 17 школьным предметам. Результат – один победитель и шесть призеров. Это Илья Шестовских (9 кл., школа № 6) – первое место по географии; Даниил Васильев (11 кл., Гимназия) – второе место по географии; Кирилл Шапкин (11 кл., школа № 6), Никита Брагарь (10 кл., Гимназия) – тре-

ть места по истории; Дарья Коптик (9 кл., Гимназия) – третье место по обществознанию; Оксана Казак (11 кл., школа № 4) – третье место по технологии; Екатерина Шилова (11 кл., Гимназия) – второе место по немецкому языку.

Стоит отметить, что результаты нынешнего регионального этапа превосходят прошлогодние. Эффективность участия в нем няганцев составила 15,21 % (в прошлом году – 10,9 %). Впереди – финал. Заключительный этап Всероссийской олимпиады школьников пройдет весной текущего года.

Илона АКИМОВА.

### Любо, кадеты-казаки!

Состоялось заседание экспертного Совета конкурса по вопросам развития казачьих кадетских классов на базе общеобразовательных организаций Югры.

По итогам конкурса семь из одиннадцати программ признаны лучшими и получили гранты. Среди лучших – программа развития общего и дополнительного образования на основе историко-культурных традиций казачества в Няганской средней школе № 1, занявшая 2 место. Поздравляем призеров конкурса и желаем им дальнейшего развития и сохранения культурных традиций казачества.

Татьяна СЕРГЕЕВА.